

“学霸”马上来，报名请抓紧

今天下午开始领取入场券

□记者 杨元琪 文/制表

本报讯 近日，“学霸来了”鹰城第二届名校学子交流论坛将要举办的消息在我市引起广泛关注，报名正在紧张进行，活动将于本周五进行，请大家抓紧时间报名。

据主办方介绍，活动邀请到了我市多位在今年高考中取得优异成绩并被顶尖高校录取的学生分享学习经验，探讨求学心得。活动得到建行平顶山分行的大力支持。

为了方便统计报名数据，此次活动以微信平台报名为主，并优先照顾微信添加“晚报小微”的高中生。对于个别不会使用微信的市民，主办方特推出电话报名，大家可拨打晚报热线4940000留下参与者的姓名、手机号码和科别。每个参与者仅限通过一种方式报名，报名结束后将进行资格审核，若发

现重复报名将取消参与资格。

微信报名方式如下：

微信添加平顶山晚报官方公众账号“晚报小微”（微信号：pd-swbgw，可直接微信扫描下方二维码）。关注成功后给小微留言“我要当学霸+姓名+理科/文科（限选一个）+手机号码”即可报名（每场仅限200名）。为了有效利用活动资源，报名者以高中生为主，并在领取入场券时进行资格审核。

从今天下午两点半之后，已经报过名的市民可到平顶山日报传媒集团（市区建设路中段鹰城广场对面）507室（晚报热线办公室）领取入场券。

若有其他疑问可拨打晚报热线4940000咨询或关注近期平顶山晚报和“晚报小微”。



王淙芃 清华大学	宋世超 复旦大学	王泊覃 清华大学
秦秀文 上海交通大学	张嘉懿 上海交通大学	辛海林 上海交通大学
刘泽蓬 中国科学技术大学	杨春瑜 中国人民大学	邱业峰 中央财经大学
冯傲林 中国科学技术大学	马晓蕾 中山大学	冯莞茹 北京师范大学

追踪报道

爱心涌向病床上的马六杰

□记者 杨元琪

本报讯 家住鲁山县张店乡23岁的马六杰在妻子怀孕期间遭遇车祸，导致高位截瘫，全家人不仅承受着沉重的精神打击，还背负着巨大的经济压力（本报7月4日曾报道此事）。此事经报道后，不少爱心人士向马六杰伸出援手。

据了解，去年9月21日晚，马六杰骑摩托车从鲁山县城回家，行至张店乡下洼村附近时遭遇车祸，虽经抢救救回了一条命，但因颈椎骨折导致高位截瘫。那时，马六杰刚结婚半年，妻子怀孕3个月。经过两个多月的住院治疗，他的身体部分机能恢复，迫于高昂的治疗费用，只好回家休养。

近日，记者与马六杰的父亲马先锋取得了联系，他说，晚报报道后没几天，“爱心之家”鲁山分会的爱心人士探望了马六杰，并送来两万多元捐款。

“师惠玲600元、李梓语500元、杨明明1000元……”捐赠明细上清楚地记录着近百名爱心人士的姓名和捐款。据“爱心之家”鲁山分会会长宗玲玲介绍，截至目前，他们已募集捐款3万余元。

如今，马六杰的愿望就是能早日站起来，抱抱摇篮里的女儿，当个好丈夫、好父亲。“谢谢大家的帮助，我们已经联系好了北京的医院，等钱凑够后带他去治病。”马先锋说。

疯狗咬伤多人 民警一枪击毙

□记者 赵志国

本报讯 昨天上午，叶县廉村镇后崔村的村民代表给叶县公安局送来一面锦旗，感谢民警帮助他们解决疯狗之扰。

据叶县公安局民警介绍，7月10日15时40分许，叶县公安局110指挥中心接到报警，廉村镇后崔村出现一条疯狗，见人就咬，多名村民被咬伤。廉村派出所值班民警迅速赶往现场，经询问得知，疯狗为外来流浪狗，体形较大，目前已有3名群众被咬伤。民警一边向县公安局领导汇报，一边组织村民用木棍、铁锹、扫把等工具将疯狗围堵在村民院落中。

随后，叶县公安局副局长朱平生带领治安大队民警及防暴大队队员携带防暴枪赶赴现场。这时，疯狗被围堵在村民崔某家院子中，崔某7岁的女儿被锁在屋内大哭，无法逃离。为保证孩子的生命安全，防暴队员爬上房顶，找准时机，果断射击，将疯狗一枪击毙。

随后，民警将被疯狗咬伤的3名村民送往廉村镇卫生院进行救治。

民警提示，如果遇见疯狗，要想办法远离它，如果来不及跑开，就先找一个安全的地方躲起来，不能踢打疯狗。一旦被咬伤，要第一时间去医院医治。

都是树根惹的祸

昨天上午，在市区矿工路与体育路交叉口附近，市政维修人员正在清理深扎于人行道地下的法桐根系。

据了解，市区矿工路近百处人行道路基被法桐根系“掏空”，导致地砖松动，市政维修人员对此展开专项治理。

本报记者 张鹏 摄



救人老汉王朝英点燃社会爱心

截至昨天上午，社会各界已为他捐款4万多元



老人的家人犯了愁。报道刊登后，许多好心人纷纷向老人献出爱心。昨天上午，记者来到医院，从老人女儿王红军那里获悉，截至昨天上午10时，他们已收到社会各界捐款累计4万多元。

据王红军介绍，老人7月13日住院接受治疗，目前已经花费了8万多元。7月20日上午9点，“爱心之家”的负责人将为老人筹集的22011.88元善款交到老人老伴谷秀玲的手中（左图），谷秀玲含着泪一遍遍对捐赠者说：“谢谢好心人，谢谢大家对我们的关心。”这是目前老人收到的最大一笔善款。

王红军说，7月17日晚上8点半左右，一位抱着小孩的女士来到医院看望老人，并将200元交到老人家属手中，她说自己从报纸上看到老人舍己救人的事迹，非常感动，希望献出自己的这份爱心，老人家属希望她能留下姓名和联系方式以便日后答

谢，可她却始终没有留下自己的信息。还有很多爱心人士只捐款不留名，记者从老人家人记录捐款的本子上看到很多“不留名的好心人”“好心母女”“不留名的女学生”等“雷锋”市民。

据了解，王朝英老汉所在遵化店镇民政部门送来救助款3000元，村委会送来救助款2000元。此事在微信朋友圈被广泛转发，引起微友们的关注，许多微友及商户为老汉捐款，自然一派儿童摄影集团员工先后送来捐款9000多元，“鹰城一家人”公益群的微友已为老汉募集善款数千元。

据老人的主治医生介绍，老人接受切除坏死肌肉手术后，病情依然危重，后期还需要多次手术治疗。

□记者 王春霞 牛超文 彭程图 实习生 沈振乐

本报讯 7月17日，本版刊发《老汉救人被电击受重伤 高额医疗费难坏家人》一文后，我市各界爱心人士纷纷前往医院，为

救人老汉王朝英奉献爱心，用一次次善举和一笔笔善款为我们验证了“好人有好报”这个道理。

七旬老人王朝英勇救陌生人，却遭高压电击，性命垂危。老人舍己救人的行为感动着每一个人，然而高昂的医药费却让